

Denumirea funcțiilor și profesiilor	Nr. rând	Efectiv de personal	Total salariu calculat pentru octombrie, lei				Salariul mediu, lei (col.2:col.1)	Numărul ore-om remunerate în luna octombrie pentru salariarii indicați în coloana 1	Durata normală a săptămânii de lucru la 1 octombrie pentru persoanele indicate în coloana 1, ore
			Total	din care:					
				conform salariului de funcție, salariului în acord, salariilor tarifare	conform funcțiilor cumulate	alte plăți			
A	B	1	2	3	4	5	6	7	8
Controlor (dispecer) servicii transporturi de pasageri ()	01								
inclusiv femei	02								
Controlor bilete (conductor) ()	03								
inclusiv femei	04								
Mecanic, încălțător	05								
inclusiv femei	06								
Conducător autobuz	07								
inclusiv femei	08								
Conducător troleibuz	09								
inclusiv femei	10								
Operator la stațiile de alimentare	11								
inclusiv femei	12								

Informații:	Nr. rând	Total	Din care femei
A	B	1	2
Numărul scriptic mediu al salariilor întreprinderii în octombrie, persoane	13		
Numărul scriptic mediu al salariilor luat ca bază pentru calcularea salariului, persoane	14		
Remunerarea personal calculată în octombrie, lei	15		
Numărul de unități, incluse în raport	35		X

Precizări metodologice

Raportul prezintă unitățile de transport terestre de călători cu numărul de salariați și mai multe persoane, indiferent de forma de proprietate.

Raportul se completează în conformitate cu "Precizările metodologice privind efectivul și câștigurile salariale ale personalului angajat", aprobate de DSS al Republicii Moldova prin ordinul nr. 87 din 29 iulie 2004, cu modificările ulterioare aprobate prin ordinul BNS nr. 44 din 8 iunie 2006.

În raport se includ salariații care au lucrat luna octombrie în întregime, cu program complet, pentru care, respectiv, au fost remunerati.

Când un salariat primește două salarii tarifare (sau 1,5), sau dacă este cumulat intern, acesta se ia în calcul ca o singură persoană.

Nu se înregistrează în raport datele referitoare la: persoanele angajate cu program zilnic sau săptămânal redus (conform statelor și din inițiativa administrației în urma reducerii volumului de lucru) chiar dacă au lucrat zilele sau orele stabilite conform programului pe octombrie; persoanele care s-au aflat în concedii fără plată, concedii medicale și de maternitate; persoanele care au avut absențe nemotivate (care nu se plătesc); persoanele care s-au aflat în concedii de studii și au fost plătiți parțial de unitate; persoanele care s-au aflat în străinătate în deplasări în interes de serviciu și care au fost plătiți parțial de unitate.

În raport se înscriu sumele brute calculate pentru luna octombrie atât în funcție de timpul efectiv lucrat, cât și indiferent de acesta (pentru concediile de odihnă), premiile acordate pentru rezultatele obținute în muncă în luna dată.

Nu se includ în raport plățile pentru perioadele precedente, sumele calculate pentru lucrările ocazionale, indemnizațiile unice pentru vechime integrate în muncă și pentru rezultatele obținute în muncă în cursul unui an.

Numărul ore-om remunerate în luna octombrie cuprind orele efectiv lucrate în timpul programului normal de lucru și suplimentar, inclusiv orele plătite dar nelucrate (întreruperi ale lucrului neimputabile salariilor, concediul de odihnă, concediul de studii, zile de sărbători, zile libere acordate pentru evenimente familiale deosebite și alte zile nelucrate plătite).

Prin durata normală a săptămânii de lucru se înțelege numărul de ore stabilit prin contracte colective de muncă, acorduri colective sau alte forme de angajare corespunzătoare programului complet de lucru din luna octombrie.

Secția statistică salariilor
a BNS al Republicii Moldova

20

87,

44 8 2006

29 2004

()